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Al cumplirse, dentro del actual, los quince primeros años de
la REVISTA 0E*E§TU0I©S POLÍTICOS, el Instituto va a pu-
blicar próximamente un índice completo de los trabajos apare-
cidos en la Revista, y la relación ordenada de todos los libros y
artículos de revista que han sido reseñados y resumidos en ella.

El índice de la REVISTA DE ESTUDIOS POLÍTICOS (1941-
1955) constituirá, sin duda, el mejor instrumento de trabajo para
nuestros habituales lectores.

La enumeración ordenada de más de veinte mil páginas y más
de cinco mil títulos seguirá la pauta siguiente i

PRIMERA PARTE

I. Estudios y notas.
II. Mundo hispánico.

III. Documentos, crónicas, noticias e informaciones.-

SEGUNDA PARTE •

IV. .Libros reseñados en la Revista.
V. Artículos de revistas resumidos.

VI. Bibliografías. ' '

TERCERA PARTE

VII. índice de los autores que lian colaborado en la Re-
vista.

VIII. índice de los autores cuyos libros han sido recensio-
nados o cuyos artículos se han resumido.

IX. índice general de materias.

El índice de la .REVISTA DE ESTUDIOS POLÍTICOS, que
aparecerá en breve, es testimonio' directo y elocuente de quince
años de profunda e intensa labor científica.

El Instituto de Estudios Políticos está seguro de que el índice
de su principal Revista será un instrumento de trabajo valioso e
insustituible para todos los estudiosos de ciencia política.
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don Antonio González Laso, catedrático de Griego. Revisada
por don José Manuel Pabón y Suárez de Urbina, catedrático de-
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dio preliminar y notas por Luis Sánchez Agesta. Precio : 65

POLÍTICA NAVAL DE LA ESPASA MODERNA Y CONTBM-

pesetas.

LA HISTORIA DE ESPAÑA EN SUS DOCUMENTOS:
SIGLO XIX, por FERNANDO DÍAZ PUJA. Precio: 125

LA JUSTIFICACIÓN DEL ESTADO, por TORCTATO FERNÁNDEZ
Precio : 15

PERSPECTIVAS BÉLICAS DEL OCCIDENTE, de HSINZ GUDK-
HIAN. Precio : 20 pías.

EPITOME DE HISTORIA DE MARRUECOS, por MQHAMEB IBN
Azzoz. Prólogo de Tulianii Al-Wazzani. Precio: 25 ptas.

DE CALICLES A TRAJANO (Estudios sobre historia política
del mtindo antiguo), de SANTIAGO MONTERO DÍAZ. Precio: 20
pesetas.

LAS IDEAS Y EL SISTEMA NAPOLEÓNICOS, por JíSÚs PA-
BÓN. Precio : 12 ptas.

EL PENSAMIENTO POLÍTICO DEL DESPOTISMO ILUSTRA-
DO, por Luis SÁNCHEZ AGESTA. Precio: 50 ptas.

MILICIA Y POLÍTICA, por jQBGg VXGÓN SÜBRODÍAZ. Precio:

DILEMAS, por CARLOS MARTÍNEZ BE CAMPOS. Precio: 40 ptas,

HACIENDA Y DERECHO. Introducción al Derecho Financiero
de nuestro tiempo, de FERNANDO SÁINZ DB BUJANDA. Precio:
100 ptas.

PRINCIPIOS DE TEORÍA ECONÓMICA, 2.a ed., por HKINHICH
FREIHERR VON STACKELBERG. Precio : 125 ptas.

PROBLEMAS DEL MUNDO ÁRABE. Precio : 75 ptas.

PACTOS COLECTIVOS Y CONTRATOS DE) GRUPO, por MA-
NUEL ALONSO OI,ISA. Precio : 70 ptas.

LA HISTORIA DE ESPAÑA EN SUS DOCUMENTOS : EL SI-
GLO XVIII, por FERNANDO DÍAZ-PLAJA. Precio : 125 ptas.

LA REVOLUCIÓN LIBERAL. HISTORIA DEL CONSTITU-
CIONALISMO ESPAÑOL, por Luis SÁNCHEZ AGESTA. Precio:
150 ptas.

TEXTOS BÁSICOS DE LA ORGANIZACIÓN INTERNACIO-
NAL. Seleccionados y anotados por José MARÍA CQRDSKO TO-
RRES. Precio : 125 pesetas.



Testos básicos de América. Seleccionados y anotados por José María
Cordero Torres. Precio : 125 ptas.

Tratado elementas del Derecho del .Trabaja, .por Miguel Hernáinz Mar-
quez, 7.a edición, 080 págs. Precio : 2S0 ptas.

APARECERÁN EN BREVE

El liberalismo doctrinario, por Luis Diez del Corral, 2.a e<IUi"n

El régimen de «posiciones y concurso de ÍMBcñonarios, por línrique-
Serrano Guirado.

Leyes políticas de España. (Recopilación.)



EE¥ISTA DE ADMINISTRACIÓN PUBLICA

(CUATRIMESTRAL)

Snmari© del núm. 18 (septiembre^diciembre 1955)

Estudios

«Justo precio y transferencias coactivas», por José Luis Villar
Palasí.

«La terminación anormal del proceso administrativo!), por Jesús
González Pérez.

«Recursos contra decisiones de entidades autárquicas institucio-
nales», por José Haría Boquera Olí ver.

Jurisprudencia

I. Comentarios monográficos : «La indemnización por casa-ha-
bitación y la Contribución de Utilidades», por Jesús Gon-
zález Pérez.

II. Notas : A) Conflictos Jurisdiccionales (J. González Pérez).-—
B) Conteneioso:adtninistrativo (B. Serrano Cuitado).—C) Fis-
cal y económico-administrativo (J. A. García*Trevijano Pos).
D) Agravios (J. A. García-Trevijano Pos).

Crónica administrativa

I. España : «El régimen de incompatibilidades de Autorida-
des y funcionarios en los Decretos-Leyes de 13 de mayo de
1955», por 15. Serrano Guirado.—'«Crónica del I Congreso
Hispanoamericano de Municipios», por A. Carro Martínez.

II. Extranjero : «La reunión del Instituto Internacional de Cien-
cias Administrativas de 1955 en Oxford», por L. Jordana de
Pozas.—'«La Administración británica ante los monopolios
y demás prácticas restrictivas del mercado», por R. Ta-
tnanies Gómez.—«Modernas tendencias de los estudios so-
bre ciencia de la Administración en Italia : el Congreso
de Carenna», por R. Entrena Cuesta.

Bibliografía

PBJSCXO BE SUSCRIPCIÓN ANUAL

España, Protectorado y Colonias 75 pesetas
Portugal, Iberoamérica, Filipinas y Esta-

dos Unidos 95 »
Otros países 110 »
Número suelto 30 »

INSTITUTO DE: ESTUDIOS POLÍTICOS
Biaza de la Marina Espafi-ola, 8. Madrid (España)



(TRIMESTRAL)

Sainarlo áel núm. 23 (julio=septiembre 1955)

Estudios, notas y crónicas

«La Diplomacia en el siglo XX», por Manuel Fraga Iribarne
«Bulganin y líisenliower ante Ginebra», por Camilo Barcia

Trelies.
«El problema político de la admisión de nuevos miembros en

la O. N. U . Í , por Luis García Arias.
«La seguridad colectiva en el sistema interaraericaiio», por

Humberto López Villaniil.
«Tras la Conferencia de Bandung : ¿Euráfrica o Afrasia?», por

Leandro Rubio García.

Cronología internacional

• «La política internacional en el tercer tremestre de 1955», por
Fernando Mnrillo Rubiera.

«Diario de acontecimientos mundiales en el tercer trimestre de
1955», por Fernando Mnrillo Rubiera.

Recensiones y Noticias de libros

Revista de revistas.

Documentación internacional

«Los documentos de Yalta». Tercera selección (primera parte) :
Reunión de los Ministros de Negocios Extranjeros, celebrada
el 8 de febrero de 1955. Entrevista Roosevelt-Stalin, celebra-
da el 8 de febrero de 1945. Quinta sesión plenaria, celebrada
el 8 de febrero de 194S. Reunión tripartita con motivo de la
comida del día 8 de febrero de 1945. Reunión de Ministros de
Negocios Extranjeros, celebrada el 9 de febrero de 1945.

PBÜCIO DE SUSCRIPCIÓN ANÜAI,

España, Protectorado y Colonias 65 pesetas
Portugal, Iberoamérica, Filipinas y Esta-

dos Unidos 80' »
Otros países 100 »
Número suelto 25 »

INSTITUTO DE .ESTUDIOS POLÍTICOS
Plaza de la Marina Española, 8. Madrid (España!
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, TERUNGBN, PAEKSE,

CLAVILENO trata con el máximo rigor intelectual los grandes
temas del hispanismo : la literatura y el arte, la historia y la ge©,
grafía, las costumbres y la lengua, la filosofía y la ciencia.

CLAVII/ENO constituye un instrumento de trabajo indispen-
sable para los hispanistas de todos los países, procurándoles, ade-
más de un vehículo de expresión y un inedio adecuado de coordi-
nación en sus tareas, la información más completa y objetiva de
ía marcha actual de la vigente producción cultural española.

CLAVILESfO publica cada dos meses 80 páginas en espléndidcs
papel couché con ilustraciones originales, láminas a todo color •?
en formato moderno y cómodo.

Precio de' suscripción anual
Ejemplar suelto ... ..

Redacción y Administración:
VELAZQUEZ, 102

120 pesetas
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.Recent Articles
«Religíous Persecutions in Cautive. Romanía», por Raoul Bossy.

Julio 1955.
«Tlie Secret Angio-Soviet Agreement oti tlie Balkan, oetober 9,

1044, por Steplien (3-, Xydis. Octubre 1955.
«Tlie Secretaria! of tlie United Polisli Workers' Party», por Ri-

cliard V. Staar. Octubre 1955.
«Tlie Viennese Liberáis of 1848 and tlie Nationality Problem»,

por Jolin Rath. Octubre 1965.

A Hieles Fortheoming

«Tlie Background of Eule-aria's Present Positions». por Marín
Fiinde-ff/

«Charykov Russian Foreign Policv at Coiistantinople, 1941», por
E. C. Thadden.

«Yugoslavia as ííeittralist : 1987», por J. B. Hoptner.
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